Anlage zum

Zertifikat-Nr. 151008342

152689001 1527512022



POLIFILM EXTRUSION GmbH

Köthener Straße 11 06369 Südliches Anhalt OT Weißandt-Gölzau

Folgende Standorte sind Bestandteil des Zertifikates:

POLIFILM EXTRUSION GmbH - Zentrale

Köthener Straße 11 06369 Südliches Anhalt OT Weißandt-Gölzau

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Kunststofffolien; Erbringung von innerbetrieblicher Logistikdienstleistungen

Zertifiziert nach den Normen: ISO 9001:2015, DIN EN 15593, ISO 50001:2018 Zertifikat-Nr. 151008342, 152689001, 1527512022

Poli-Coat GmbH - Standort

Köthener Straße 11 06369 Südliches Anhalt OT Weißandt-Gölzau

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Kunststofffolien

Zertifiziert nach den Normen: ISO 9001:2015, ISO 50001:2018 Zertifikat-Nr. 151008342, 1527512022

TSL Spedition GmbH - Standort

Köthener Straße 11 06369 Südliches Anhalt OT Weißandt-Gölzau

Geltungsbereich: Organisation innerbetrieblicher Logistikdienstleistungen

Zertifiziert nach den Normen: ISO 9001:2015, DIN EN 15593 Zertifikat-Nr. 151008342, 152689001

POLIFILM OSTERBURKEN GmbH - Standort

Industriepark 9 74706 Osterburken

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Kunststofffolien

Zertifiziert nach den Normen: ISO 9001:2015, DIN EN 15593, ISO 50001:2018 Zertifikat-Nr. 151008342, 152689001, 1527512022

POLIFILM Neukirchen GmbH - Standort

Hauptstraße 117 08459 Neukirchen

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Kunststofffolien; Organisation innerbetrieblicher Logistikdienstleistungen

Zertifiziert nach den Normen: ISO 9001:2015, ISO 50001:2018

Zertifikat-Nr. 151008342, 1527512022



Jena, 2024-06-13

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach DIN EN ISO 9001:2015

Die Anwendung regelwerkskonforme wurde nachgewiesen und wird gemäß Zertifizierungsverfahren bescheinigt für Unternehmen



POLIFILM EXTRUSION GmbH Köthener Straße 11 06369 Südliches Anhalt OT Weißandt-Gölzau mit den Standorten (siehe Anlage)

Geltungsbereich

Entwicklung, Herstellung, Veredelung und Vertrieb von Kunststofffolien; Organisation innerbetrieblicher Logistikdienstleistungen

Zertifikat-Registrier-Nr.: 151008342

Gültig bis: 2027-06-22

Gültig ab: 2024-06-23

Audit Bericht Nr.:

3330/2044/Z0

Diese Zertifizierung wurde gemäß TIC-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV Thüringen e.V. Zertifizierungsstelle für Systeme und Personal



Jena, 2024-06-13







Originalzertifikate sind mit einem Hologramm versehen.